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MHOTOyroJIbHUK
AZ AZ A3

As A, Ay

A5 A4‘ A6
MHOZOyZOJleuKOM HA3bledemcH 3aMKHyma}Z JUHUA 663 CaMonepecelteHuii.

MmnozoyzonvHuk — uacms n10CKOCMU, 02PAHUYEHHAS IMOU JIUHUE,
BKIIOUASL ee CaAMY.
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TeTp aBle DABC — Tetpasap

DDAB, DBC, DCA, ABC — rpanu
DA, DB, DC, AB, BC, CA — pé0bpa
D\ A, B, C — BepIIMHbI
Y Té

pasjpa:
4 rpaHu
6 pédep
4 BepILIMHBI
Dy AC, CDnAB —
IIPOTUBOIIOJIOKHBIE PEOpa

DAB, DBC, DCA, ABC — 060KoBbI€ I'paHu
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TEGOOPES, TECGEPEC, TETTAPEC, TETTOPEC, TETOPEC — CUETHIPEN

éﬁp(l — «OCHOBAHHC)» NJIUX «KI'PAHBb»

AABD,ADBC,AADC, AABC — paBHOCTOpPOHHUE
TPEYrOJIbHUKHU

DABC — mpaBUJIbHBIN TETPAIP
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AABD = ADBC = AADC = AABC

DABC — paBHOrpaHHBIN TE€TpadIp

¢2DAC = £ADB = 90°
2ABC = «2DBC = 90°

DABC — npsIMOYrOJbHBIN TETPAIP
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BbIcOTa — 360 M
konmuecTBo kBaptup — 20000
cyMmapHas xwuias miomaas — 2040000 M2

OCOOEHHOCTh — CIOCOOHOCTH JIep>KaThCs Ha
TUIaBy
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3apaua. HazoBute Bce mapbl ckpenuBaronmxcs péoep rerpasapa ABCD. Ckonbko
TaKuX map pe€oep uMmeeT TeTpasap?

Penienmue. A

JIBe npsiMbl€ HA3bIBAKOTCS
CKpPeuuearowyUMucs, €CIIi OHU HE JIEKAT
B OJTHOM IUIOCKOCTH.

ABu(CD
ACw BD

AD v BC
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3apava. B rerpasnpe DABC £ADB = 54°, «BDC = 72°, £CDA = 90°, DA = 20 cm,

BD = 18 cm, DC = 21 cm. Haiitu p€bpa ocHoBaHusi ABC naHHOro TeTpaspa.
Pemenue. R
Paccmorpum AADC: —_—T T <
£2CDA =90° > AADC — npsiIMOYTrOJIbHBIN ‘} H ;,‘ H M‘SHT }‘%‘
AC? = 202 + 212 = e 7 o EC
AC? = 481

AC = 29 cm A
AB? = AD?> + DB* —2-AD - DB - cos2ADB =~ 300,79
BC? = BD?> + DC?—2-BD - DC - cos<BDC ~ 531,38 |
AB = 17,34 cMm }:f g
BC =~ 23,05 cm |
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3apava. [Tycts Touku M u N — cepenunnl p€dep AB u AC tetpasapa ABCD. Jloka3ars,
yto npsimMast MN mapasuienbHa rmiockoctu BCD.

Jloka3zareJibCTBO. 4
PaCCMOTpI/IM AABC: Ecnu npsimas, He Jexarias B

JIAHHOM IIJIOCKOCTH,
MN — cpennsis tuHus napauIenbHa KaKoi-HuOy b

MPSIMOM, JICKAILIEH B 3TOMN M
MN || BC IJIOCKOCTH, TO OHA IMapajiieibHa

AHHOM IUIOCKOCTH.
ABC N BCD = BC 8
MN c ABC . 5
MN || BCD
C
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Tempasop

3anaua. Hasosure Bee mapel ckpemmBatommxes pedep rerpasapa ABCD. Ckonbko
TakuX map pebep umeer rerpayip?
Pemenue. A

DAB, DBC, DCA, ABC — rpann
DA, DB, DC, AB, BC, CA — pébpa
D, A, B,C — Bepunsb

Terpasnp DABC = rerpap
D

JIBe npsiMbie Ha3bIBAIOTCS

Y Tetpasapa: CKPeuueaouuMucs, eClin OHH He JieKar
4 B OJIHOH TIOCKOCTH.
6 I"S
4 BepuIHHBI ABuCD
D
c AD uBC, BD uAC, CD uAB — AC w BD
MPOTHUBOINOIOKHbBIE PEOpa c
A AD w BC

ABC — ocHoBanue
DAB, DBC, DCA, ABC — GokoBbie rpaHu
VIDEOUROK % VIDEOUROK .5

3anaua. B rerpaspe DABC £ADB = 54°, £BDC = 72°, £CDA = 90°, DA = 20 cm,
BD =18 cm, DC = 21 cm. Haiiti peGpa ocHoBanns ABC JaHHOTO TeTpasyipa.

Pemenne. [———
Pacemorpum AADC: e @EE!E
£CDA = 90° = AADC — npamoyroJbHblii jfij??fﬂ@
AC?* = AD? + DC? ___h;::::].;
AC? = 207 + 212 CEmme
AC? =481

AC=29cm [E—
AB? = AD* + DB?*—2-AD - DB - cos£ADB ~ 300,79 e :

BC* =BD*+DC*—2-BD-DC - cos¢BDC =~ 531,38 Tf_fm{?# = _:}{;J'

AB ~ 17,34 cm =l :ii\i__:ﬁj : jl%

BC =~ 23,05 cm £l ;
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